



2 iulie 2024



COMUNICAT DE PRESĂ



Peste 26 de milioane de euro contractate de AFIR prin Planul Strategic 2023 – 2027

Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR) anunță încheierea primelor 104 contracte de finanțare din cadrul Planului Strategic pentru perioada de programare financiară 2023 – 2027. Aceste contracte, cu o valoare totală de peste 26 de milioane de euro, marchează un pas semnificativ în direcția dezvoltării și modernizării sectorului agricol și rural din România.

Din totalul de 104 contracte, șase sunt încheiate pentru finanțare prin **DR-27 „Crearea/ modernizarea infrastructurii de acces agricolă”**, având o valoare cumulată de peste 5 milioane de euro (5.551.528 €).

Pe linia de finanțare **DR-28 „Crearea/ modernizarea infrastructurii rutiere de bază din spațiul rural”**, au fost încheiate în această primă etapă 16 contracte, în valoare totală de peste 15 milioane de euro (15.045.471 €).

În ceea ce privește linia de finanțare **DR-30 „Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri”**, au fost semnate 82 de decizii de finanțare, având o valoare totală de 5.740.000 euro. Această inițiativă este dedicată tinerilor fermieri care doresc să își înceapă activitatea agricolă, oferindu-le suportul necesar pentru a deveni antreprenori de succes în sectorul agricol.

„Suntem încântați că am trecut și de etapa de contractare a acestor prime proiecte de investiții, care reflectă angajamentul nostru ferm de a sprijini dezvoltarea rurală și agricolă în România. Astfel, putem deschide și etapa de plată a cererilor de finanțare pentru implementarea în bune condiții a proiectelor. Prin aceste investiții, nu doar că îmbunătățim infrastructura și condițiile de viață din mediul rural, dar și încurajăm tinerii să se implice activ în agricultură, contribuind astfel la revitalizarea acestui sector vital” a declarat Directorul General al AFIR, George CHIRIȚĂ.

Aceste contracte sunt doar începutul unei perioade pline de oportunități pentru beneficiarii PS 2023 – 2027. AFIR rămâne dedicată sprijinirii tuturor celor care doresc să investească în viitorul agriculturii românești și a dezvoltării rurale.

Pentru mai multe informații despre programele de finanțare disponibile, vizitați site-ul nostru www.afir.ro sau contactați-ne la relatii publice@afir.ro.

